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REFERAT FRA MEDLEMSMØTET 8. MAI  2024 

(møtet ble avholdt i Sparbosalen – Prinsensgate 4-6 – 3211 Sandefjord)  

Styreleder Dag Gladsø ønsket velkommen, og var imponert over hvor mange 

som hadde møtt opp – et fremmøte som viser at medlemmene «bryr seg», både 

om foreningen og om hverandre      

Møtedagen falt denne gang sammen med frigjøringsdagen (8.mai) og som Dag 

sa: «Med det urolige bakteppet vi nå har, spesielt Russlands invadering av 

Ukraina og krigen i Midtøsten, er det viktigere enn noen sinne og feire 8. mai, 

og være takknemlig for at vi bor i et fritt land med et godt demokratisk 

styresett».  

 

Som vanlig startet vi opp med «sangen vår», - vakkert fremført med god 

samklang        

Så var det tid for kveldens tema, «krigsårene 1940-1945 – i Sandefjord». v/Tor 

Bjørvik. Tor tok oss med på en svært interessant «tidsreise» gjennom krigsårene, 

med ekstra fokus på 9. april 1940 og 8. mai 1945.  

Foredraget ble dokumentert med flotte bilder, og Tor hadde en god historisk 

kommentar til alle bildene. Det var tydelig dette var et interessant foredrag, da 

forsamlingen engasjerte seg med mange gode og supplerende innspill 

Tusen takk til Tor for en særdeles flott «tidsreise» gjennom krigsårene i 

Sandefjord        

PS: Det kan også nevnes at Tor har skrevet en bok om «Skipper - og redergårder 

i Vestfold», og han forærte Sandefjord Kreftforening et eksemplar av denne 

boken, som vil bli lagt ut som gevinst på årets Novemberlotteri. 

Så var det tid for servering, og kjøkkengjengen hadde pyntet bordene i norske 

flaggfarger, - til ære for frigjøringsdagen        

For øvrig kunne referenten registrere at Akers Bakeris hvetekaker fortsatt er 

populære (Tor Bjørvik syns også disse hvetekakene var svært gode).  
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Før kveldens loddsalg var det tid for litt styreinfo: 

Dag kunne melde at det ikke har vært vesentlige saker siden forrige 

medlemsmøte, men at foreningen hadde mottatt kr 25.000 fra Thorbjørn 

Hansens Stiftelse + kr 50.000 fra Anders Jahres Humanitære Stiftelse - noe som 

gjør at foreningen kan opprettholde sine treningstilbud til kreftrammede, både på 

Team Treningssenter og Bassengtreningen på Sandefjord Medisinske Senter        

Deretter kunne turkomiteen melde at vårens medlemstur (onsdag 19. juni, - til 

Øvre verket - Ulefoss og Ulefoss Hovedgaard) nå var fullbooket.    

Så var det tid for kveldens utlodning, - som gikk glimrende med det sedvanlige, 

gøyale «showet» mellom Bittemor og Thor        

Ca kl 2045 var møtet kommet til sin «ende». 

Dag takket for fremmøte, takket for møtegevinster og loddkjøp, takket 

kjøkkengjengen for flott servering og flott borddekking, ba alle ta godt vare på 

seg selv, ønsket ALLE vel hjem, og vel møtt på sommeravslutningsmøte den 12. 

juni      

 

55 personer var tilstede.  

Loddsalget innbrakte kontant kr 3.360, - og med fratrekk av kr 500 til renhold, 

settes kr 2.860 inn i banken. 

PS: Flere benyttet Vipps ved loddkjøp.    

 

 

 

Referent - Dag Gladsø  
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